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Ata nº 1336 - Sessão Ordinária nº 1326 – Sessão nº 38 do dia 22 de 
Novembro de 2021 - 2º Período Legislativo  

Aos vinte e dois (22) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um 
(2021), as dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de 
Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida 
pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham as 
sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 
principalmente a Comunidade Quevedense. Nos expedientes do Poder 
Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o 
intervalo regimental. Retomados os trabalhos e no Expediente do 
Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva 
Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir Polenz 
Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas 
(DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da 
Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Foram 
deliberados pelo plenário: Ata nº 1333 da Sessão Ordinária nº 1323 do 
dia 04.11.2021 e Ata nº 1334 da Sessão Ordinária nº 1324 do dia 
08.11.2021 – postas em discussão e votação foram aprovadas e a Ata nº 
1335 da Sessão Ordinária nº 1325 do dia 18.11.2021 - distribuída para 
deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Em 
continuidade e não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o 
Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 
expediente e temos um (1) Vereador inscrito com tempo regimental de 
cinco (5) minutos onde concedo a palavra ao Ver. Ivonei de Ávila: boa 
tarde a todos então, primeiramente eu gostaria de cumprimentar o 
Presidente desta Casa Ver. Hélio Menezes e a partir dele cumprimento 
demais colegas Vereadores e Vereadoras, também gostaria de agradecer 
às pessoas que nos acompanham de forma online via Facebook e aos que 
nos acompanham via Rádio São-pedrense. Me inscrevi neste intervalo de 
tempo então de hoje para fazer algumas considerações e em primeiro 
também justificar minha falta na sessão anterior onde eu estava 
participando de um curso na Cidade de Porto Alegre oferecido pelo IGAM 
(Instituto Gamma de Assessoria a Órgãos Públicos), foi a primeira vez 
que eu estive nesta assessoria e gostei bastante do curso porque 
tratava das políticas públicas e das novas leis relacionadas a defesa 
de animais domésticos, não só de cães e gatos mas numa rede muito maior 
de animais domésticos e ali eu pude através de troca de informações 
que eu tive com outros representantes de outros municípios eu pude ver 
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a realidade de cada de cada município, as formas que eles trabalham 
nesse tipo de proteção e valorização do bem-estar animal, também a 
gente pode perceber que o Poder Executivo precisa dar uma maior 
importância possível nesta questão e investir em saúde pública que 
também trata de saúde pública. Eu aproveitei também o momento e eu 
estive na Assembleia Legislativa onde eu pude conversar com alguns 
Deputados aqui do Estado com o Éric Lins, com assessoria da Franciele 
Bayer e também o Deputado Beto Fantinel, ambos receberam muito bem e 
eu tive bastante positividade do que conversamos e no que tratamos, 
onde estive lá para levar na verdade algumas demandas do município e 
eu solicitei então um valor de cento e vinte mil reais (R$ 120.000,00) 
para pavimentação da Rua Santa Amélia e também aproveitei e nesse mesmo 
valor eu pedi para que houvesse a reforma e ampliação da sala da 
agricultura, da Secretaria da Agricultura, com isso então de criarmos 
a sala para castração dos animais domésticos. Também conversei na 
verdade mais foi com Deputado Éric Lins em relação a criarmos 
alternativas de investir em energia fotovoltaica aqui no município, 
hoje o município ele gasta em torno de mais ou menos oitocentos mil 
reais (R$ 800.000,00) ao ano em energia elétrica e caso a gente 
conseguir instalar então a energia fotovoltaica no município haveria 
uma redução de setenta (70%) desse valor e sobraria para investir em 
outras áreas tanto saúde, educação, saneamento, esportes e tudo mais. 
Também queria aproveitar esse momento e agradecer então que veio por 
parte do Poder Executivo o projeto de lei também, o Projeto de Lei nº 
22, de 11 de Novembro, que institui então o turno único ao serviço 
municipal de Quevedos onde também me coloco favorável então a essa 
situação aí do projeto de lei e demais era isso agradeço a todos pela 
atenção e desejo uma boa semana.” Considero que a manifestação do Ver. 
Ivonei foi importante e, cumprida a Pauta e Ordem do Dia e não mais 
nada havendo a ser tratado, encerro esta sessão ordinária e marco a 
próxima sessão para o dia vinte e nove (29) de novembro, segunda-
feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto, 
onde ficamos atentos sempre a todas as orientações emitidas pelos 
órgãos de saúde e fiscalização do município. Muito obrigado a todos. 
Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 
secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, 
Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo senhor Presidente (Art. 174, 
§1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/

